

创建平安社区 建设和谐家园

如意湖办事处 杜绝私拉电线 消除安全隐患



本报讯 为杜绝私拉电线充电带来的安全隐患,11月7日,如意湖办事处绿城百合社区在辖区开展私拉电线给非机动车充电行为排查活动。

此次行动主要目标是整治沿街商铺私拉电线和居民小区“飞线”充电等行为。工作人员对沿街商铺逐一进行排查,对私拉电线充电的商铺进行劝阻并登记,告知其扯线充电的风险,需要充电可以到附近公共充电桩充电,保护辖区安全是每个商户的应尽之责。工作人员在小区巡查时,发现“飞线”充电现象,告知居民立即收回电

线,让其到公共充电桩处充电。家中无人无法当场告知情况时,社区工作人员将告知张贴在住户门口,并进行登记,后期再通过电话告知限时整改。整治过程中,工作人员还对楼道消防器材进行了检查,切实消除安全隐患问题,有效避免给居民造成更大损失。

下一步,如意湖办事处将常态化开展安全巡查,加大宣传力度,号召居民和商户参与到安全宣传活动中来,营造安全、和谐的生活环境。
记者 王阳 通讯员 王巧云 文/图

龙子湖街道办事处 反诈宣传不停歇 携手共筑安全网



本报讯 为有效遏制电信网络诈骗犯罪,切实提升辖区群众识诈、防诈、反诈的意识和能力,11月7日上午,龙子湖街道办事处春华街社区开展以“反诈宣传不停歇 携手共筑安全网”为主题的反诈宣传活动。

对于老年群体,社区网格员通过以案说法,将有可能发生在老年人身上的情况一一列举,提醒他们要多加防范。同时,平安志愿者现场帮助群众安装注册“国家反诈中心”APP,手把手教居民如何注册、登录及打开预警功能,最大限度地帮助辖区群众提高防范电信诈骗的意识。

社区反诈宣传员通过发放防诈骗宣传彩页、播放防诈骗视频等方式,以

通俗易懂的语言,详细讲解电信诈骗典型案例的作案特点、常见诈骗手段和防范措施等,引导群众要把所学到的反诈知识运用到日常生活中,切记天上不会掉馅饼,防止上当受骗。向群众发放《反诈知识答卷》,现场进行答疑解惑,并对作答全对的群众发放反诈宣传品。

下一步,春华街社区将继续加大反诈宣传力度,进一步开展一系列反诈宣传活动,以居民爱听、爱看、爱学为抓手教居民如何注册、登录及打开预警功能,最大限度地帮助辖区群众提高防范电信诈骗的意识。

社区反诈宣传员通过发放防诈骗宣传彩页、播放防诈骗视频等方式,以

商都路办事处 全面实施“四清两拆三确保”工作措施

本报讯 为进一步加强辖区“九小”场所火灾防控管理工作,切实提高场所抵御火灾的能力,全面遏制火灾事故的发生,近日,商都路办事处消防安全服务中心在辖区范围内开展“九小”场所和沿街门店消防安全排查治理,全面实施“四清两拆三确保”的工作措施。

莲湖东路、东城南街社区工作站工作人员按照“四清”标准针对违规存在二合一、三合一,违规使用电焊、燃气、焚香烧纸、煤炉等明火火源,违规使用小太阳、电磁炉等大功率电器,在室内充电的电动自行车或电动车蓄电池等违规进行清理整治;对于影响疏散逃生和灭火救援的金属栅栏、广告牌,以及违规加装简易可燃彩钢房、室内易燃可燃彩钢隔断等,要求各单位对于违规设施进行拆除;对难以清理的住宿场所,按照“三确保”原则进行整治。社区办联合西刘庄、创业路、海马公园社区,对前期检查发现的问题进行“回头看”,检查人员通过“及时改+回头看”的方式,确保专项行动“查、改、督、销”4个环节形成闭环,形成消防安全隐患整治的高压态势。

此次检查进一步提高了辖区“九



小”场所从业人员的安全防范意识和能力,有效预防了行业场所各类火灾事故的发生,为辖区消防安全的秩序稳定打下了坚实基础。下一步,商都路办事处将持续常态化开展“九小”场所和沿街门店消防安全排查治理,把“四清两拆三确保”工作措施落地落实。

记者 王阳 文/图

郑东新区政务服务中心 开展平安建设宣传工作

本报讯 “有奖扫码答题的形式既丰富了平安建设方面的知识,又赢得了小奖品,这样的活动太有意义了!”领取到奖品的李先生兴奋地说道。

为进一步推动“平安东区”建设深入开展,提升广大群众对平安东区建设工作的知晓率和参与度,11月8日,郑东新区政务服务中心联合郑东新区政法委在政务大厅广场组织开展以“平安东区我参与 和谐生活共分享”为主题的平安建设集中宣传活动。

祭城路街道办事处 积极开展反诈宣传活动

本报讯 为有效遏制电信网络诈骗案件,进一步提高居民防范诈骗意识及反非法集资意识,切实维护群众财产安全,11月8日,祭城路街道办事处结合居民需求,多形式开展反诈宣传活动,引导居民自觉远离和抵制诈骗行为,营造和谐社区环境。

活动中,社区志愿者、网格员深入居民楼院、沿街商铺发放反诈宣传资料,向群众宣传“民心桥”反诈小程序的功能作用,面对面、手把手教群众完成小程序注册。同时,工作人员还在户外宣传栏张贴反诈海报,布置反诈横幅,向群众讲解常见诈骗手段、预防

措施和补救方法,引导群众树立正确的金钱观,增强对电信网络诈骗的免疫力和抵抗力,营造浓厚的反诈集中宣传氛围。在宣传过程中,网格员拿着小喇叭逐个楼院进行反诈提醒,希望居民不要上当受骗。

此次活动增强了辖区居民防范电信网络诈骗的意识和能力,使更多群众了解到电信网络诈骗犯罪分子的新手段新方式,有效提高了居民对电信诈骗的防范、鉴别和自我保护能力,共同筑起防范电信诈骗的保护屏障,营造健康、平安的良好社区氛围。
记者 王阳 通讯员 孟笑霏 吴亚楠

豫兴路办事处 开展燃气安全排查整治行动

本报讯 为进一步提高辖区居民燃气安全防控能力,近日,豫兴路办事处城管办联合豫兴路执法中队对辖区餐饮店铺、农贸市场等开展拉网式检查工作,为辖区群众拧紧燃气“安全阀”。

行动中,工作人员重点对使用不合格燃具、不规范连接软管和调压阀、不规范使用燃气报警装置、燃气管道和连接管穿墙、私接三通等现象进行排查整治。工作人员在检查时同步开展安全用气宣传,向餐饮门店经营者

龙湖办事处 开展消防安全应急演练活动

本报讯 为进一步增强广大群众的消防安全意识,提高逃生自救能力,大力营造全民参与的良好氛围,近日,龙湖办事处九如意社区在01号三级网格组织开展“119全国消防日”消防安全应急演练活动。

演练开始前,消防站宣传人员耐心为居民讲解火灾预防、逃生自救和消防器材使用等方面的消防知识,并告知大家在演练过程中应该重点注意的事项,使居民群众进一步了解了火灾发生后应该如何自救和逃生。演练中,各网格成员及物业人员迅速组织警戒、灭火、救护、疏散、消杀、设备和保障行动小组,严格按照《消防应急处置预案》规定的防护要求和处置程序开展灾情处置。各行动组动作迅速果断、神色从容不迫,通信设备组利用先进技术进行实时全景图像回传,辅助消防救援站实现高效指挥;保障组在现场设置物资发放区,实时对现场人员提供物资保障。

此次演练行动让辖区网格成员和

白沙镇 查隐患抓整改 防事故保安全



本报讯 为切实做好安全生产工作,进一步提高安全生产检查的质量和效果,连日来,白沙镇多部门联合对辖区内企业、学校、工地等重点场所开展全面细致的“问诊把脉”。

检查中,工作人员重点对各企业单位安全管理责任制落实、隐患自查

发放《关于安全使用燃气的告知书》,详细讲解安全用气相关知识,普及安全用气的必要性,营造人人都是安全员的良好社会氛围。

下一步,豫兴路办事处将常态化开展燃气使用场所突击检查,不定期开展“回头看”,持续巩固辖区燃气安全生产稳定形势,确保各类隐患问题及时发现并整改到位,并加大联合检查力度,形成监管合力,达到以排查促整改、以整改保安全的目的。

记者 王阳 通讯员 张震 台婧



居民群众更加熟悉火警应急处置流程。下一步,社区将持续加强辖区内的各项专业化训练,切实规范应急处置程序,以实战的方式检验各项准备工作实效,全面保障辖区的安全稳定。

记者 王阳 通讯员 李璐 文/图

杨桥办事处 开展消防宣传月活动

本报讯 “用火、用气要有人看管,防止汤水溢出熄灭灶火,造成燃气泄漏。人员外出,要熄灭明火,关闭燃气阀门……”为广泛宣传普及消防安全知识,提升群众消防安全素质,维护辖区消防安全形势稳定,11月9日,杨桥办事处以“预防为主,生命至上”为主题开展119消防宣传月活动。

现场,工作人员一边发放宣传资料,一边认真向群众讲解如何查找身边的火灾隐患、安全逃生、扑救初起火灾等消防安全知识,并耐心解答群众在生活中遇到的各类消防安全疑问。同时通过分析经典案例,讲解家庭火灾防范等消防法律法规,并提醒广大群众安全使用各类电器,严防各类火灾事故的发生,使群众全方位认识到消防安全的重要性。

通过开展多种多样的消防宣传活动,从群众最喜欢、最关注的角度着手,用群众喜闻乐见的形式进一步加大消防宣传力度,不断拓展消防宣传工作的广度和深度,引导全社会关注消防、了解消防、参与消防,为此次宣传活动营造了良好的消防宣传氛围。

此次活动共摆放大型展板2



块,悬挂宣传条幅30余条,发放宣传彩页1600余份,宣传品500余份,接受群众现场咨询110余人次。深受群众一致好评。

下一步,杨桥办事处将面对孤寡老人、伤残人士等开展上门入户排查安全隐患,对居民家中电器线路的铺设、空气开关、漏电保护装置安全情况,室内燃气设施安装是否规范,有无燃气泄漏情况,燃气灶具、热水器是否超使用年限,楼道内有无堆放易燃物品等情况进行排查,对发现安全隐患的对群众进行现场宣传教育,并协助群众及时整改到位,共同为辖区社会和谐稳定创造良好的消防安全环境。

记者 王阳 通讯员 姜秀芹 赵景磊 文/图

圃田乡 联合执法 打造“九小”场所安全示范街



本报讯 为全面加强“九小”场所消防安全防范工作,有效预防和遏制事故发生,自8月份以来,圃田乡多次带领应急办、消防安全服务中心、市场监管所、执法中队人员对辖区安装独立式智能火灾报警装置并保持良好的要求,切实保障群众生命财产安全。记者 王阳 文/图

独立式智能火灾报警装置,确保住宿区域具备独立的疏散楼梯且首层直通室外,确保住宿区域及其疏散通道采用符合规范要求的防火隔断与经营区域实施物理分隔,确保住宿区域安装独立式智能火灾报警装置并保持良好的要求,切实保障群众生命财产安全。记者 王阳 文/图

下一步,圃田乡将进一步完善工作机制,把安全巡查常态化、隐患整治长效化,深化“九小”场所消防安全专项整治成效,切实保障群众生命财产安全。记者 王阳 文/图